

党中央、国务院就进一步做好优抚对象和军队退役人员工作作出重大决策

再次提高优抚对象抚恤补助标准

据新华社北京7月22日电 在纪念中国人民解放军建军80周年之际,经党中央、国务院批准,国家有关部门针对当前优抚对象和部分军队退役人员存在的实际困难,本着需要解决而又能够解决的原则,统筹研究出台了提高优抚对象抚恤补

助标准、给予部分曾参加作战和核试验军队退役人员生活补助、完善优抚对象医疗保障以及部分军队退役人员再就业、住房、社会保险接续等方面的具体措施。

党中央、国务院历来高度重视做好优抚对象和军队退役人员工作,政

治上予以关心,待遇上予以照顾,使他们得到妥善安置,基本保障了他们退役后的生计和就业。改革开放以来,中央财政先后14次提高残疾军人抚恤金标准,17次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准,5次提高在乡复员军人的

定期定量补助标准,各级财政部门不断加大资金投入;出台完善了《军人抚恤优待条例》《烈士褒扬条例》等政策法规。日前,决定从2007年8月1日起,再次提高部分优抚对象抚恤补助标准,对部分1954年11月1日后入伍并参战的军队退役人员发给生活补

助,完善曾参加核试验退役人员生活补助政策,完善优抚对象医疗保障政策,完善落实部分军队退役人员有关劳动和社会保障政策的措施,完善落实部分复员干部住房和生活救助政策的措施,继续贯彻落实部分企业军转干部相关政策。

云南腾冲两次滑坡 导致33人死亡13人受伤

据新华社云南腾冲7月22日电 由于近期持续集中降雨,腾冲县继“7·19”滑坡泥石流灾害之后,21日10时30分再次发生山体滑坡,导致4人死亡3人受伤。

事发当天,新岐村二组村民段生祥、段胜立父子召集6名亲属,到该矿区非法偷采钨锡矿。由于矿道受黄泥巴阻塞,8名采矿人员中有7人到半山上去清理,被矿山上面的林地滑坡掩埋,导致4人死亡,3人被滑坡沙石冲击致死。

此前在本月19日凌晨,腾冲县猴桥镇槟榔江苏家河口水电站小江平坝一料场发生滑坡泥石流灾害,导致29人死亡、10人受伤。

猫空缆车困住323名乘客 台北市长公开道歉

本报讯 台湾消息:针对台北21日下午猫空缆车发生故障,造成323位乘客被困,台北市长郝龙斌昨天下午召开记者会,说明故障原因、责任归属,惩处有关人员,并向社会大众表达歉意。

21日下午,台北新运营不久的猫空缆车发生故障,造成三百多位乘客滞留在停在半空的缆车车厢中,时间约两个小时。

21日上午11时,顾问公司台湾世曦公司人员在转角一站已经发现不正常的噪音,通知法商及春原公司,但两家厂商均未立即处理,以致下午发生故障情形。

对于受困的323位乘客,台北市府将提供每人捷运一日券两张、缆车免费搭乘券两张,以及全套捷运公司发行纪念品,表示慰问。

(黄少华 刘舒凌)

“炒房”风险不可不防

新华时评

统计表明,如今众多中小城市的房价也出现快速飙升。一些房价上涨迅速的地方,“炒房”是一个重要的助推器,而“炒房”风险却仍然未被充分认识。

去年下半年起,北海市外地人购房数量异常增多。今年1~6月份外地人购房比例为59.3%,6月份达到67.9%。与此同时,房价也“水涨船高”,新建商品住房每平方米从1800多元



■ 7月21日晚,武警安徽总队出动500多名官兵,和当地干部群众一起连夜打桩加固花家湖朱大圩大堤
新华社记者 刘杰 摄

淮河花家湖段堤坝遭遇重大险情 近500米堤坝全线坍塌

本报讯 据中国青年报消息:因长时间高水位浸泡,淮河花家湖段堤坝自7月18日以来连续发生四次大规模坍塌,最大坍塌距离200米,最短的一段也有35米,此段堤坝保护着一万亩良田、一个大型煤矿和一个大型发电厂。目前塌陷的老坝已经基本失去抵

挡作用,全部靠武警战士和当地群众垒筑的新坝抗击洪水的冲击。据悉,这是今年入汛以来淮河流域安徽段发生最大险情。

记者在抢险现场看到,原来垮塌的堤坝已经被军民共同奋战打下的4层木桩所代替,各层木桩和每一根木桩之间都用铁丝紧密

连接,各层木桩之间再用沙袋填实,形成新的堤坝。据初步统计,目前此段近500米的塌陷堤坝已新填沙袋10万多个,打下木桩1000多根,投入人力近万人次。

昨天凌晨1时许,险情基本得到控制。截至昨日,已有700多名官兵投入此段特大险情的抢险之中。

(据新华社北京7月22日电)

国企老总8折买房被判刑7年

福州市中院认定其构成受贿罪

据新华社福州7月22日电 福建省福州市中级人民法院日前对一起低价购房案作出终审判决:福州某国有建筑工程集团公司原总经理黄忠杰利用职务之便低价购房构成受贿罪,判处有期徒刑7年,没收其违法所得。

2006年1月,黄忠杰以其妻子及女儿的名义向福州某房地产开发公司购买两套房屋,合同约定按九折计算购房款。黄忠杰支付房款后,该房地

产公司总经理艾某提出按八折计算购房款,退给黄忠杰8万元人民币。

法院在审理过程中查明,黄忠杰在担任该国有建筑工程集团公司总经理职务期间,还多次收受房地产开发商、工程承包人的贿赂,并利用其职权为请托人在工程报批、立项、拆迁、安置等工作中提供方便,收受贿赂款6.7万元。

福州市中级法院认为,中共中纪委近日出台的《关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》明确提出,严格禁止利用职务上的便利为请托人谋取利益,以下列交易形式收受请托人财物:以明显低于市场的价格向请托人购买房屋、汽车等物品。

法院指出,黄忠杰作为国家工作人员,利用职务上的便利,以低于市场价格购买房屋,收受巨额差价款并为他人谋取利益,构成受贿罪,遂作出上述判决。

利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》明确提出,严格禁止利用职务上的便利为请托人谋取利益,以下列交易形式收受请托人财物:以明显低于市场的价格向请托人购买房屋、汽车等物品。

法院指出,黄忠杰作为国家工作人员,利用职务上的便利,以低于市场价格购买房屋,收受巨额差价款并为他人谋取利益,构成受贿罪,遂作出上述判决。

今天大暑 谨防中暑

据新华社天津7月22日电 (记者周润健 蔡玉高)7月23日13时零分进入二十四节气的“大暑”。此时,太阳在黄经120°的位置上。天文专家表示,大暑是一年里最热的时候,公众要注意防中暑。

天文专家解释说,“大暑”期间这么炎热是因为自入夏以来,地面上白天从太阳光中吸收的热量多于夜间放散的热量,热量不断积累,到大暑期间,所积累的热量达到了顶峰,所以大暑节气最为炎热。

一般来说,在最高气温高于35℃的炎热日子里,中暑的人明显增多,而在最高气温达37℃以上的酷热日子里,中暑的人数会急剧增加。

连续多日降温并有霜出现 呼伦贝尔盛夏时节穿冬装

据新华社呼和浩特7月22日专电 (记者张丽娜)盛夏7月,在全国各地还处在酷暑难耐的时节,内蒙古自治区呼伦贝尔市却冷风飕飕。从7月18日开始,呼伦贝尔市连续多日降温。其中,鄂伦春自治旗的嘎仙洞气温曾一度降至0.5℃,并且有霜出现。

突然到来的“冬天”,使得当地



■ 福州南后街的小朋友在家门前冲水降温 新华社记者张国俊摄

市民和大批从外地来的游客猝不及防,一些穿着单薄的游客不得不临时购买大衣御寒。

7月18日至21日连续4天,受极地冷空气南下的影响,呼伦贝尔市气温持续下降。尤其是7月19日气温下降最明显,陈巴尔虎旗的哈达图为2.4℃,内蒙古大兴安岭林区大部分地区气温都在5℃以下。